Bài 4: ( 3,0 điểm)

      Cho tam giác cân ABC  (AB = AC;
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< 900), một đường tròn (O) tiếp xúc với AB, AC tại B và C. Trên cung BC nằm trong tam giác ABC lấy một điểm M 
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¹

. Gọi I; H; K lần lượt là hình chiếu của M trên BC; CA; AB và P là giao điểm của MB với IK, Q là giao điểm của MC với IH.

4.1. Chứng minh rằng tia đối của tia MI là phân giác của góc HMK.

4.2.  Chứng minh PQ // BC.

4.3. Gọi (O1) và (O2 ) lần lượt là đường tròn ngoại tiếp 
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MPK và
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MQH. Chứng minh rằng PQ là tiếp tuyến chung của hai đường tròn (O1) và (O2 ).
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	a) Chứng minh tia đối của tia MI là phân giác của
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Vì 
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ABC cân tại A  nên 
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Gọi tia đối của tia MI là tia Mx

 Ta có tứ giác BIMK và tứ giác CIMH nội tiếp
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Vậy Mx là tia phân giác của của
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	b) Tứ giác BIMK và CIMH nội tiếp
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Mà 
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( cùng bằng 
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Ta lại có 
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Do đó tứ giác MPIQ nội tiếp
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Mà   
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	c) Ta có 
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    Hai tia QP;QH nằm khác phía đối với QM       
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 PQ là tiếp tuyến của đường tròn (O2) tại tiêp điểm Q (1)

Chứng minh tương tự ta có PQ là tiếp tuyến của đường tròn (O1) tại tiêp điểm P (2)

(1) và (2) 
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 PQ là tiếp tuyến chung của đường tròn (O1) và (O2)
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